

# 五彩缤纷蛋糕季

## 分享甜蜜时光

专刊记者 赵玲玲

在这个冬季的每个早晨,冲上一杯热奶,来一个煮鸡蛋,切上一块美味蛋糕,不仅营养丰富,还让自己度过一个五彩缤纷蛋糕季!说起糕点,烟台人自然会想起威利发、大三元等品牌,历经多年的市场考验,这些企业以优质的糕点和温馨的服务赢得了消费者的青睐。

### 3+3糕点让消费者吃出健康

“刚刚接了一个四十万的订单,车间正在抓紧生产。”烟台市威利发食品有限公司总经理于吉辉接受记者采访时说。据了解,该公司成立于1989年,企业一直坚持诚信为本,质量第一的原则,将最安全的食品呈现给消费者。目前,威利发在烟台开设了50多家直营店,已成为烟台烘焙食品行业的龙头企业之一,已有面包、蛋糕、中西点、月饼、馒头、粽子六个系列的多款品种。

做糕点关键是面粉和鸡蛋。为此,于吉辉亲自奔赴滨州采购当季最好的面粉制作糕点。鸡蛋则是从养鸡场直供,装鸡蛋的篮子不能直

接带进车间,每一枚都要经过筛选、清洗、消毒后,才能进入干净的生产车间。于吉辉说:“很多家企业想让我们用他们的奶油,那怎么办?为了公平,我们进行盲评,选出质量和口感最好的奶油。做食品用的油都是纯正的花生油。所有的馅料,都是我们自己制作。尽管现在很多环节都可以机械化,但是为了保证口味纯正,很多关键环节我们仍坚持手工制作。”

食品安全是威利发的重中之重,整个制作流程干净卫生。记者进车间之前,先套上鞋套,穿上已消毒过的制服、戴上口罩,把手洗干净,然后走进一个布满吹风机的房间,将整个身体吹一遍,为的是不把灰尘、碎末等杂物带进车间。进入车间后到处是一片繁忙的景象,工人们分工明确,紧张有序。

最近,威利发推出的3+3糕点深受消费者的青睐,“3+3”是指三高(高钙、高蛋白、高维生素)加三低(低木糖醇、低脂肪、低胆固醇)。特色的糕点,让消费者吃着健康又美味。



“食品安全永远放在第一位。”烟台大三元食品有限公司总经理于婁女士表示。他们有自己的养鸡场,养殖1万多只鸡,所产的鸡蛋全部用来做美味的五彩糕点。诚信经营换来消费者的放心消费,大三元已有店面20多家。

据介绍,大三元始建于1996年,2008年再投资3000多万元,建成占地7000

平方米,建筑面积9000

### 养鸡产蛋做美味糕点

多平方米,建有符合GMP标准的现代化食品加工车间。作为烘焙原料专业的生产厂家,大三元自始擅长精制传统豆沙、莲蓉馅料,率先引进开发具有港台风味的洗沙馅料。

目前,大三元已形成洗沙、营养、水果、无蔗糖、传统、特色、咸味等七大系列六十多个品种,以满足客户的不同需求。还配有强大的技术服务团队,具备国内最为先进的月饼生产技术,为售后服务奠定了强有力的技术保障。自建厂以来,大三元以稳健的脚步、务实创新的作风,提供高品质的

产品为目标,本着品质第一,服务热情,经营双赢的理念服务于广大的消费者。

吃在烟台——特色美食系列报道(一)

请拨打本栏目电话:

18866650106

13697851718

18615963966



## 今冬“喝汤”养生正当时



专刊记者 赵玲玲

这个冬天,天气越来越冷了,如果您选择在外面吃饭,可以选择一些特色汤品店,美味且热气腾腾的汤汁定能温暖您的身心。这里,记者带您看看竹荪火锅和渝味堂连锅捞,其汤品

各有特色,美味可口、营养丰富。苗颖竹荪鹅火锅位于机场路与秦山路交叉口,该火锅传承先辈老方,古法秘制,温火慢炖,历经几十道工序,方得其汤。其汤色金黄,入口芳香醇厚,营养滋补,独具疗效。竹荪鹅是以白鹅和竹荪为主要原料,以蔬菜、

菌类和调料为辅的汤锅形式,在苗族地区流传甚广,他们在招待贵宾时多以竹荪鹅为敬,后经改良,创造了既保留苗族的民族风味,又适宜全国各族人民口味的竹荪鹅特色火锅。中医认为,鹅肉有补阴益气、化痰止咳、暖胃开津和缓解铅毒之功效。鹅是食

草动物,鹅肉是理想的高蛋白、低脂肪、低胆固醇的营养健康食品。亲,赶紧来品尝吧!

渝味堂连锅捞地处开发区的彩云城北面,主打的海参斑鱼汤,采用生长在冰岛的海参斑鱼为原料,花费两天熬汤,入口鲜香滑嫩,是养生滋补佳品。

## 吃海藻,好处多



### 1、吃海藻可护肤

海藻类的食物含有维生素A,而维生素A则可以维护上皮组织的健康生长;维生素B族也在其中,维生素B族则可以展平皮肤的新皱纹;海藻中还含有维生素C,维生素C能够去除或减淡脸上的色素斑点,让肌肤变得白皙。

### 2、多吃海藻可排毒

据营养学专家发现,吃海藻能帮助我们消除体内重金属的致癌物,比如汞、镉、铅等。海藻类食物中含有的纤维素比较难被消化吸收,食用海藻类食物之后,会使胃肠蠕动增加,这样就有保持大便的通畅,能预防便秘,有利于体内有毒物质的排泄,最后起到了排毒养颜的功效。

### 3、多吃海藻可改善血液的酸碱度

经常吃海藻类的食物能有效调节血液中的酸碱度,因为,海藻是含钙比较丰富的碱性食物,经常食用有利于调节体液的偏酸性,能避免体内碱元素因为酸性中和而被过多地消耗,比如钙、锌等元素。

如果你想购买海藻,可以选择威海市海洋时代食品有限公司生产的海藻休闲食品。据了解该企业的产品远销日本、韩国等国家。该公司积极拓展海藻深加工,把海藻做成粉、丝、糖等休闲食品,口感好又营养健康,是你生活中的理想美食。

2012年第三届亚洲沙滩运动会指定茶叶  
2012年第三届亚洲沙滩运动会唯一特许产品

## 留格茗茶

招商热线: 0535—3662222

## 盛唐葡萄酒

中国海岸葡萄酒领袖产区,阳光、海洋、沙砾完美融合。  
一棵树,一瓶酒。历经时光雕刻,成就馥郁优雅。  
天赋自然精华,点缀人文风尚。  
以唐风酒韵,引领中国酒庄酒新风尚。

贵宾服务专线/400-112-9799  
国宾酒庄官网/www.statguest.com